Вот краткие оценки главных сибиряков к гастролям уфимцев говорит и тот факт. что за первые 19 дней в Барнауле театр дал 19 (!) спектаклей. И каждый при переполненном зале! Причем всюзу. гле выклассического танца. Ее танец ступали уфинцы, полчеркивается высокий профессиональный уровень театра, свочобразие и оригинальность трактовки вроизведений, слаженность хора и оркестра, тонкость и талантливость исполнительного мастерства солистов.

Итак, гастроли завершаются. После недолгого отдыха театр начнет подготовку к новому «Исполнение заслуженным сезону. И хочется налеяться, что взыскательный уфимский зритель пристальней и внимательней присмотрится к творчеству своего театра оперы и балета, что у его освещенного вечерними огнями полъезда все чаще будет раздаваться прият-Рецензент выделяет успех ный уху каждого завзятого таня томская газета «Красное «Впечатляющим по стройно- Л. Куватовой, З. Султанова, атрала волнительный пароль: «Нет ли лишнего билетика?» ю, зиновьев.

> НА СНИМКЕ, присланном из Барнаула нашим внештатным корреспондентом - солистом Башкирского государственного театра оперы и балета «Журазлиная

«БРАВО!»—

Меньше недели осталось по завершения сибирских гастролей нашего театра оперы и бадета.

Как сообщают партийные и молодежные газеты Кемерово, Томска и Барнаула, девизом гастролей театра по этим городам служит тривиальная фраза: «Нет ли лишнего билетика?» Все спектакли проходят с аншлагами, при переполненных залах.

С одной стороны, ни Кемерово, ни Томск, ни Барнаул не имеют своей оперы, и встреча с нашим театром является для многих первой встречей со сложным синтезированным музыкальным жанром. С другой стороны, сибиряки, как правидо, - заядлые театралы, горячке патриоты своих театров, ревниво относящиеся в достоинствам других коллективов. Кроме того, нельзя не отметить спепифические трудности сибирских гастролей: сцены, где выступали наши артисты, были значительно меньше уфимской. Как сообщает в номере от 9 ию-

пятствий при переносе балет- мастерству солиста театра Оленых спектанлей на вчетверо га Полянского. меньшую, чем в Уфе, томскую сцену».

Таким образом, полностью проявить свое мастерство уфимцам было крайне сложно. И тем не менее — полный и ведь музыку к нему написал (Зурга) и О. Полянского (Нурабольшой успех.

Зрители выразили свое отпошение к творчеству уфимиев кассовыми аншлагами. Для того, чтобы полнее удовлетворить их интерес, студии телевидения организовали трансляции. Единодушна в своей оценке и пресса.

В поездку театр взял восемь оперных и шесть балетных спектаклей, подготовил сколько больших концертных программ.

Рецензенты единодушно отмечают успех уфимской постановки оперы А. Бородина «Князь Игорь», выделяя заслуги дирижера — народного артиста БАССР Г. Муталова и постановщика - народного артиста РСФСР и БАССР М. Хисматуллина, народного художобразный строй спектакяя». Рецензент Б. Бережков пишет: сомалению, так и не смог це- ти все хоры,.. составившие од- ля некусств РСФСР и БАССР. мую ориестровую яму перед спектанля башкирских гостей». М. Арсланова. ценой облярамтеатра, что, ви- Он отмечает большой и заслу-

«Первенцем Терпсихоры» назвал рецензент производит мастерство испол-В. Цейтлин балет «Журавли- нителей главных ролей: ная песнь». Он отмечает осо- И. Ивашкова (Налир), R. Быбый успех балета у томичей — виной (Лейла), В. Голубсва их земляк - лауреат Государ- бал). ственной премии Л. Степанов. исполнителей: .

«Заслуженная артистка РСФСР и БАССР Майя Тагирова (Зайтунгуль)... балерина, уверенно владеющая техникой музыкален, движения подкупают изящной безыснусственностью, полон внутренного трепета и волевого порыва».

«В исполнении заслуженного артиста БАССР Р. Насырова (Юмагул) подкупает легиость и певучесть. Он показая себя, нак чуткий партнер, владеющий техниной внутреннего общения».

артистом БАССР И. Хабировым роли Арсланбая — образец действенного танца и яркой ника БАССР В. Плекунова, сценичности. Для хореографи-«сумевшего создать гастроль- ческой характеристики своего ное оформление, сохранившее тероя он пользуется яркими, выразительными средствами».

знамя», «... орнестр театра, и сти и силе звучания были поч- декораций заслуженного деятеином поместиться в неболь- ну из самых сильных сторон народного художника ВАССР

Рецензент А. Луков отмеимо, создало серьезные труя- женный успех М. Сличенко чает зрительский интерес к ости для дирижера и оркес- (Игорь), заслуженных артистов сравнительно редко идущей на рантов». И далее: «Башкир- BACCP И. Брятко (Кончак), еценах навиих театров опере О. Полянским; сцена из балета ний театр столкнулся с целым М. Артемьева (Владимир Иго- Ш. Бизе «Искатели жемчуга», Л. Степанова ндом трудно преедолимых пре- ревич). Высокая оценка дана отмечая творческие удачи ди-

